



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

3302
14.1.20



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΧΗ

ΕΡΩΤΗΣΗ.

Αθήνα 14-1-2020.

Του Κυριάκου Βελόπουλου , προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: την αρμόδια κα Υπουργό Παιδείας.

ΘΕΜΑ: «ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ.»

.....
Κυρία Υπουργέ

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» στο φύλο της Δευτέρας 13^{ης} Ιανουαρίου 2020 η υπουργός Παιδείας κ. Νίκη Κεραμέως αποφάσισε την κατάργηση της σχολικής εορτής των Τριών Ιεραρχών. Το δημοσίευμα αναφέρεται σε απόφαση της Υπουργού Παιδείας κ. Νίκης Κεραμέως και αναγράφεται ότι

«...Από αντιχριστιανικό μένος διακατέχεται η Υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως η οποία αποφάσισε στα μουλωχτά να καταργήσει την αργία των Τριών Ιεραρχών στα σχολεία. Η Υπουργός Παιδείας έκανε αυτό που δεν τόλμησαν ούτε οι Υπουργοί Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ και με διάταξη που κατατέθηκε στην Βουλή παύει να είναι αργία για τα σχολεία η γιορτή των Τριών Ιεραρχών. Την κατάπτυστη αυτή διάταξη την έφερε με ύπουλα τεχνάσματα μέσα σε ένα νομοσχέδιο με πολλές διατάξεις και άρθρα προκειμένου Να «χαθεί» , ενώ η απόφασή της να την καταθέσει νύχτα μόνο

αθώα δεν μπορεί να χαρακτηριστεί. Μάλιστα σε μία προσπάθεια να μην προκαλέσει την οργή εκατομμυρίων πιστών, κατάργησε την αργία, αλλά αποφάσισε να πραγματοποιούνται εκδηλώσεις στα σχολεία με θρησκευτικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες .

Σύμφωνα με το σχέδιο της Νίκης Κεραμέως με το οποίο επιχειρείται η εξαφάνιση της θρησκευτικής συνείδησης, η 30η Ιανουαρίου κάθε έτους ημέρα της θρησκευτικής εορτής των τριών Ιεραρχών παύει να συμπεριλαμβάνεται στις ημέρες σχολικής αργίας.

Αποκαθίσταται ως ημέρα πραγματοποίησης εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμή των Μεγάλων αυτών Πατέρων και αυτών που συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία εκπαιδευτικών και μαθητών.»

Τέλος η εφημερίδα στο δημοσίευσμά της καταλήγει «

«Η εξέλιξη αυτή ανοίγει τον δρόμο ακόμα και για πλήρη κατάργηση των θρησκευτικών εκδηλώσεων στα σχολεία καθώς η τυπική κατάργηση της σχολικής αργίας επετεύχθη!»

Με Βάση το ανωτέρω δημοσίευμα ,

Κυρία Υπουργέ

ΕΡΩΤΑΣΘΕ

1^{ον} Γιατί η κυβέρνηση συνεχίζει την επιχείρηση αποορθοδοξοποίησης και αποχριστιανοποίησης της Ελλάδας, επιχείρηση που είχε αρχίσει από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ ;

2^{ον} Με ποιο πολιτικό και εκπαιδευτικό σκεπτικό το αρμόδιο Υπ. Παιδείας θεωρεί ότι συμβάλει στην εκπαίδευση των σπουδαστών της κατώτερης και μέσης εκπαίδευσης η κατάργηση της αργίας των Τριών Ιεραρχών;

3^{ον} Ποιο ακριβώς θα είναι το περιεχόμενο των θρησκευτικών εκδηλώσεων στα σχολεία; Οι εκδηλώσεις αυτές θα είναι υποχρεωτικές ή προαιρετικές και θα έχουν αμιγώς θρησκευτικό περιεχόμενο ή γενικότερο εκπαιδευτικό;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος